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Zelo grdo
je biti pijan

Naslovna misel, kolikor je nepo-
sredna, ni vzeta iz kake -brošure za
naše najmlajše. To je ena opredelitev,
ki mora obveljati v javnem življenju,
prodreti v našo zavest, se v njej \si-
drali in oslati vseskozi pristna. Ta
misel je pravzaprav tudi ključ, ki od-
klepa vrala naše človečnosti do tega
hudega socialnega in družbenega pro-
blema. Dokler bomo ob pogledu na
pijanega moškega, žensko, miadeniča
ali otroka oslajali neprizadeti, dokler
se nam bo pri tem na obra/ prikradel le
posmeh ali se bomo obračali vstran,
bomo govorili ali poslušali le o razraš-
čanju (ega problema. Brezskrbno
olroštvo, zdrava rasl in plodno,
ustvarjalno in srečno življenje nam
morajo biti cilj. Na poli do tega cilja ni

Sbližnjic, alkoholizem in narkomanija
pa sla /ablodi, utvari, ki človeka prili-
skata v propad osebnosti.

Družbena škoda, ki jo povzročata
obe bolezni, ni zgolj materialna.
Škoda ima socialnc, zdravstvene,
vzgojne in moralno-etične razsežno-
sti. Skoda je čedalje očitnejša in za-
skrbljujoča. Kaže se v manjši delovni
slorilnosii, v izosiajan ju z dela (10 r/r),
v težavah pri delu ( 2 0 % delavcev), v
zmanjšani delovni sposobnosti (alko-
holik ne dela dva meseca v letu in
tiesei let manj v življenju'., v velikem
številu nesreč pri delu (do tretjine ne-
sreč pride pod vplivom alkohola) in v
vedno večjem številu invalidnih oseb.

Najbolj tragične žrtve alkoholizma
pa so otroci staršev alkoholikov. V
Sloveniji govorimo že o deset tisoč
takih družin. Prekleistvo alkohola pa
se čedalje bolj širi in zahteva vedno
nove žrtve.

Pred nami je november, ki smo ga
poimenovali mesec boja proii alkoho-
lizmu in narkomaniji. V organizaciji
R K se na vseh ravneh zavedamo, da je
alkoholizem dejansko generacijs,ki
problem. Omiliti razraščanje te bo- '
lezni oh letni potrošnji 15 litrov či-
stega alkohola na prebivalca in ob 80
tisoč alkoholikov je naloga vse druž-
bene skupnosii, čeprav je — kratko-
ročno gledano — nesmiseino pomisliti
da bi lahko čez noč ozdravili našo
družbo, ki že kar precej boleha za lo
boleznijo.

Obvarovati čimveč mladih pred
strahoiami alkiholne bolezni je na-
Iog3 občinske organizacije RK, ki v
lem mesecu posrcduje šolam in kra-
jevnim skupnostim zdravstveno —
vzgojno in propagandno lileraturo.
Vsi listi naši olroti. ki bodo že v rani
mladosti spoznali, da je zelo grdo biti
pija.i, bodo znali okušati in doživljati
življenje lako, kakreno je: delovno,
tudi trdo, a tudi polno Ijubezni.
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